

CIRCULAR DE RESPUESTAS NO.1

Renovación del licenciamiento de la herramienta de monitoreo de bases de datos del registro inmobiliario

Pregunta: La siguiente es para validar, ¿qué licenciamiento o solución están renovando del proceso de Referencia: RI-CP-BS-2025-001?

Respuesta: SQL Monitor de Redgate

Pregunta: ¿O indicar si es una adquisición nueva?

Respuesta: Es una renovación

Pregunta: ¿Cuál es la herramienta adquirida en el proceso RI-CM-BS-2022-018 que es mencionada en los antecedentes? ¿A la vez conocer las especificaciones de la misma?

Respuesta: SQL Monitor de Redgate

Pregunta: Favor proporcionar más detalles o el nombre exacto de la herramienta que están utilizando actualmente y quieren renovar.

Respuesta: SQL Monitor de Redgate

Dada el día 26 de febrero 2025.

Departamento de Compras y Contrataciones